

## POZIV

Povodom Međunarodnog dana animacije ASIFA Hrvatske organizira susret mladih animatora s producentima kućama. Susret pod nazivom *Animaklik* održat će se u Muzeju suvremene umjetnosti u subotu 26. listopada 2024. od 13 do 15 sati u prostoru *Ekstenzija*.

Poziv je upućen svim zainteresiranim studentima animacije sa svih hrvatskih akademija te animatorima koji su diplomirali u posljednje dvije godine. Za sudjelovanje je dovoljno mailom poslati svoje podatke, kratki opis dosadašnjih radnih iskustava i interesa, kao i link na dosadašnje radove iz područja vizualnih umjetnosti, filma i animacije.

Susret je podijeljen u tri dijela. Na početku će biti petominutne prezentacije studenata i mladih animatora pred producentima i zainteresiranom javnošću, u drugom dijelu slijedi *speed dating* animatora i predstavnika producenata kuća, a na kraju je organizirano neformalno druženje svih sudionika, uz osvježanje. Ukupno trajanje radnog dijela događanja je 120 minuta, ovisno o broju sudionika, a neformalni dio traje 30 minuta.

Cilj susreta je upoznavanje zainteresiranih strana i stvaranje novih veza i kontakata kako bi razni stručnjaci mogli zajedno surađivati u nadolazećim projektima. Mladi animatori moći će prezentirati svoje mogućnosti, stilove izražavanja i tehnike animacije, dok će producenti obznaniti svoje potrebe.

ASIFA Hrvatske zadržava pravo odabira i prilagodbe broja sudionika prema satnici Međunarodnog dana animacije. Pravo prednosti imaju neafirmirani mladi autori koji imaju kvalitetne portfolije.

Poziv za sudjelovanje bit će odaslan svim renomiranim producentima kućama koje se aktivno bave animiranim filmom.

Interes za sudjelovanje zajedno s portfolijom molimo poslati na [asifa.croatia@gmail.com](mailto:asifa.croatia@gmail.com) uz naslov "Ime i prezime – za *Animaklik*". U mailu je potrebno poslati: ime i prezime, e-mail adresu, broj mobitela, status školovanja (student/diplomant/s diplomom), eventualno radno iskustvo, poznavanje softwera, umjetnički interesi te tri do pet vizuala dosadašnjih radova. Rok za iskazivanje interesa za sudjelovanjem je **4. listopada 2024. u 12 sati**.

Odabir kandidata bit će objavljen na *web*-stranicama ASIFA-e, na Facebook stranici ASIFA-e i mailom svim prijavljenima najkasnije 8. listopada 2024. u 12 sati. S odabranim kandidatima napraviti će se online priprema za *pitch*, prvo zajednička, pa pojedinačna.

Voditeljica programa *Animaklik* je producentica i edukatorica Maša Udovičić.

Vidimo se!

[www.asifa.hr](http://www.asifa.hr)

<https://www.facebook.com/asifa.croatia>